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كدام يك از عوامل زير در جهت توليد بيشتر و افزايش ظرفيت هاي توليد بكار مي رود؟

زمينسرمايهنيروي كارسرمايه گذاري
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كداميك از گزينه هاي مورد بحث زير، در شاخه اقتصاد خرد قرار مي گيرد؟

توليد يك شركت در چه سطحي قرار دارد؟

تغييرات در ماليات هاي دولت چه تاثيري در اقتصاد جامعه دارد؟

چرا نرخ بيكاري بالا است؟

علت تورم چيست؟
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حاكميت مصرف كننده، از ويژگي هاي كدام سيستم اقتصادي است؟

سنتيآمرانهمختلطبازاري
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افزايش درآمد مصرف كننده براي كالاي پست سبب چه تغييري مي شود؟

كاهش تقاضاافزايش تقاضاكاهش مقدار تقاضاافزايش مقدار تقاضا
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اگر با افزايش قيمت يك  كالا ، مصرف كالاي ديگر افزايش يابد، آن دو كالا چگونه رابطه اي با يكديگر دارند؟ 

معموليجانشينپستمكمل
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رابطه زير براي كدام گروه از كالا هاي زير برقرار است؟ 

0>
QX

QY

σ

σ

چاي و برنجچاي و قهوهخرما و چايقند و چاي

6

)���

-

....

:براي يك كالاي معمولي

.اثر جانشيني و اثر درآمدي در جهت يكديگر مي باشند.اثر جانشيني و اثر درآمدي در خلاف جهت هم مي باشند

گزينه الف و ج.اثر درآمدي بزرگتر از اثر جانشيني است

7

)�

��

-

..

..

8   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال اول   ),),/),),.-.T 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��� �!"��#$%� &�'�,��� �!"��#$%�

)*� +,-. ,, :::

:

:

: :

 ��� �!" ��/012 3��� �!" 4��25   6� �7,��� �!" ��#$%�, ��� �!" ��/012)��� �!"��#$%�, 3 ))8),,9 (��/012

 ��� �!") : ��10�;�2*�=���>2 (�!?�/0@, ��� �!" A��� ��/012) �!?�/0@,(������5  
���/2 ��/012

���$� �) �!?�/0@,( :�B  C5 ��/012) �!?�/0@,( ��� �!" ��/012) �2�� A���(�!?�/0@,��� �!"��#$%� ��/012

) �!?�/0@,( �D��E F��02 ��/0123 
G�=H�I2) �!?�/0@,(��� �!" ��/0123���$� � JD��7)JD��7 ����K

��� �!", 3 ))8),.) ( ���#$%� A���) ��L���#$%�,( ���#$%� A���) ��L�(�!?�/0@)88)),M

اگر فرض شود قيمت گندم نسبت به جو افزايش يابد، منحني عرضه چگونه خواهد بود؟

.به سمت پايين جابجا مي شود.اصلا جابجا نمي شود

.ممكن است به چپ يا راست جابجا شود.به سمت بالا جابجا مي شود
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شيب منحني عرضه در دوره كوتاه مدت چگونه است؟

بي نهايتمثبتمنفيصفر
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xx عرضه كننده در بازار وجود داشته باشد كه رفتار عرضه آنها مشابه و به صورت 40اگر  PS 315  باشد، تابع عرضه=+

بازار در كدام گزينه صحيح است؟

45090 += ps xx
450120 += ps xx

60090 += ps xx
600120 += ps xx
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:در بالا تر از قيمت تعادلي

. مازاد تقاضا وجود دارد. كمبود عرضه وجود دارد

. تعادل وجود دارد. مازاد عرضه وجود دارد
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: اگر تابع عرضه و تقاضا به صورت زير باشد، قيمت تعادلي برابر است با

QXPX βα +=                          QXPX λγ −=                  

γβ

βγαλ

+

+
=PX

βγαλ

λβ

+

+
=PX

αγ

λβ

−

+
=PX

γβ

αγ

+

−
=PX
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با پيشرفت سطح تكنولوژي، چه تغييري در وضعيت تعادل حاصل مي شود؟

.قيمت و مقدار تعادلي افزايش مي يابند.قيمت و مقدار تعادلي كاهش مي يابند

.قيمت تعادلي افزايش و مقدار تعادلي كاهش مي يابد.قيمت تعادلي كاهش و مقدار تعادلي افزايش مي يابد
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PPPPPePePePe . را چه مي گويند و 1 با توجه به شكل روبرو حد فاصل قيمت هاي 

مازاد رفاه توليد كنندهمازاد رفاه مصرف كننده

مازاد رفاهرفاه اجتماعي
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Qpدر تابع      
xx

26  كشش قيمتي اين كالا چقدر است؟  2 در قيمت =−

-2-1-0/5-0/25
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: باشد، منحني تقاضا داراي شيبكشش ناپذيراگر يك كالا كاملا 

.بي نهايت است.مثبت است.منفي است.صفر است
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اگر با يك درصد تغيير در قيمت كالا، مقدار تقاضا شده كمتر از يك درصد تغيير كند، وضعيت كشش كالا چگونه است؟

كاملا كشش پذيركاملا كشش ناپذيركشش پذيركشش ناپذير 
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كدام يك از گزينه هاي زير رابطه بين كشش و درآمد نهايي را به درستي نشان داده است؟
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:كشش متقاطع تقاضا براي دو كالاي جانشين

.مثبت است.منفي است.صفر است.يك است
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XXXX يك كالاي ضروري باشد، كشش درآمدي آن چگونه است؟اگر كالاي 

بزرگتر از صفربين صفر و يككوچكتر از صفربرابر صفر
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:يك كالا در سطوح پايين درآمدي، كالاي

.لوكس تلقي مي شود.پست تلقي مي شود.ضروري تلقي مي شود.گيفين تلقي مي شود
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. است-------- دارد و عرضه -------- اگر كشش عرضه بي نهايت باشد، منحني عرضه شيب 

كاملا كشش پذير- صفركاملا كشش پذير- بي نهايت

كاملا كشش ناپذير- صفركاملا كشش ناپذير- بي نهايت
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:تئوري رجحان كلاسيك، مطلوبيت را

.كميتي قابل اندازه گيري مي داند.كميتي غير قابل اندازه گيري مي داند

.كميتي قابل اندازه گيري و جمع پذير مي داند.كميتي جمع پذير مي داند
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چه هنگامي مطلوبيت نهايي برابر صفر است؟

مطلوبيت متوسط حداكثر باشد.مطلوبيت كل حداكثر باشد

.مطلوبيت كل و نهايي برابر باشند.مطلوبيت كل و متوسط برابر باشند
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AAAABBBB  به سمت بالا منتقل شود، رابطه اي دو كالا چگونه است؟، منحني مطلوبيت نهايي كالاي اگر با افزايش مصرف كالاي 

مكملضروريجانشينيمستقل
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نيست؟كدام گزينه صحيح 

.روي منحني بي تفاوتي مطلوبيت ، سطح مطلوبيت براي مصرف كننده ثابت نيست

.منحني بي تفاوتي مطلوبيت، نشان دهنده سليقه مصرف كنندگان است

.مطلوبيت نهايي از قانون نزولي بودن تبعيت مي كند

.منحني بي تفاوتي هرگز يكديگر را قطع نمي كنند

26
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نرخ نهايي جانشيني، در كدام نوع رابطه بين كالاها، برابر عدد ثابتي است؟

جانشين كاملجانشين ناقصمكملمستقل

27
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با توجه به منحني بي تفاوتي روبرو، كدام گزينه صحيح است؟

X در افزايش مطلوبيت مصرف كننده تأثير داردمصرف بيشتر كالاي .

Y اشباع استمصرف كننده نسبت به مصرف كالاي .

X اشباع استمصرف كننده نسبت به مصرف كالاي .

گزينه الف و ج

28
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با توجه به تغييرات خط بودجه در شكل زير ، كدام گزينه صحيح است؟

YX . كاهش يافته است ثابت و قيمت كالاي قيمت كالاي 

YX . افزايش يافته است ثابت و قيمت كالاي قيمت كالاي 

Y افزايش يافته استدرآمد ثابت است و قيمت كالاي .

Y كاهش يافته استدرآمد ثابت است و قيمت كالاي .
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اگر شيب خط بودجه بيشتر از شيب منحني بي تفاوتي باشد، مصرف كننده چگونه مطلوبيت خود را حداكثر مي كند؟

X اختصاص كل بودجه جهت خريد كالايY اختصاص كل بودجه جهت خريد كالاي

XY XY و افزايش خريدكالاي افزايش خريدكالاي   و كاهش خريد كالاي كاهش خريد كالاي 
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.مصرف، كدام منحني  استخراج مي شود- از منحني قيمت

منحني عرضهمنحني تقاضامنحني انگلمنحني بي تفاوتي

31
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: واحد نهاده برابر است با3با توجه به جدول زير، مقدار توليد نهايي با مصرف 

xxxxنهاده TPTPTPTP

1 27

2 40

3 50

8101214
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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:در ناحيه اول توليدي

APMP >APMP <APMP =0=MP

33
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:كشش توليد عبارت است از

MP

AP

TP

AP

AP

MP

AP

TP
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:با توجه به نمودار زير، معادله خط هزينه برابر است با

L
Pl

Tc

pl

Pk
L .−=K

Pk

Pl

TC

Pk
L .−=L

Pk

TC

Pk

Pl
K .−=L

Pk

Pl

Pk

TC
K .−=
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در نقطه حداكثر سود، وضعيت چگونه است؟

MRMC =TRMC =TCMC =TCTR =
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نيست؟كدام گزينه از شرايط استفاده از برنامه ريزي خطي 

.منحصر به فرد بودن راهكارها.وجود روابط خطي بين متغيرها

.منابع نامحدود نباشد.مشخص بودن هدف

37
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از گزينه هاي زير، محدوديت هاي توسعه بخش كشاورزي ايران محسوب مي شود؟

سرمايهنيروي انسانيظرفيت صادراتمنابع پايه

39
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كدام يك از موارد ذكر شده، اهداف كيفي بخش كشاورزي و منابع طبيعي در برنامه چهارم توسعه مي باشد؟

صدور سند مالكيت اراضي كشاورزيتقويت و گسترش زير بناهاي كشاورزي

ايجاد صندوق تثبيت درآمد كشاورزانسامان دهي اسكان عشاير
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